

ご当地のこだわり素材!くまモンコラボパッケージ登場!! 期間限定の"ご当地"チートス!

『チートス のりしおあじ』

6月8日より期間限定販売!

ジャパンフリトレー株式会社は、ご当地のこだわり素材を使用し、今回、くまモンとのコラボレーションによるスペシャルパッケージ『チートス のりしおあじ』を2015年6月8日(月)より全国で期間限定発売開始いたします。

食べ飽きない、クセになる、やみつきスナック「**チートス」**から、期間限定の"ご当地"チートスが登場します。

ご当地食材として、有明海産(熊本産)海苔と、これから旬の人気素材のあごだしを使用しました。 香ばしい焼き海苔の風味に、上品な甘みと旨みをもつ「あごだし」が絶妙に合わさったのりしお味です。 今回、パッケージにくまモンが登場!期間限定販売の『チートス のりしおあじ』をぜひこの機会にご賞味 ください。



『チートス のりしおあじ』

【商品特長】

●『チートス のりしおあじ』は、熊本県有明海産の焼きのりを使用。香ばしい焼きのりとあごだしが口いっぱいに広がり、"ご当地"な味わいをご堪能いただけます。

【商品規格】

商品名	チートス のりしおあじ
内容量(エネルギー)	7 5 g (1袋当たり425 k c a l)
JANコード	4902443543068
希望小売価格	105円(税別)
発売日	2015年6月8日(月)
販売エリア	全国